
Ομιλία του Διευθυντή Γιώργου Μάνου  ςε εκδήλωςη αποχαιρετιςμοφ 

του εκπαιδευτικοφ  Γιάννη Καλέμη 

ο οποίος  ζυνηαξιοδοηήθηκε ζηο ηέλος ηου ζχ. έηους 2021-22. 
 

Αγαπθτοί Συνάδελφοι 

Μασ δίνεται θ δυνατότθτα ςιμερα, με αυτι τθ ςεμνι τελετι , να τιμιςουμε και να 

αποχαιρετιςουμε τον αξιαγάπθτο ςυνάδελφό μασ Γιάννη Καλέμη κλάδου ΠΕ81 

Πολιτικοφ Μηχανικοφ, που παίρνει με το τζλοσ τθσ ςχ. χρονιάσ τθ ςφνταξι του. 

Ο αγαπθτόσ μασ ςυνάδελφοσ, υπθρετεί ςτο ςχολείο μασ από τθν ίδρυςι του. Είναι 

ςτα τεχνικά ςχολεία του διμου Αχαρνών περίπου 25 ζτθ και όλα αυτά τα χρόνια με 

τθν ςυνειςφορά του, ςυνζβαλε ςτο να εδραιωκεί θ τεχνικι εκπαίδευςθ ςτο διμο. 

Όςο αφορά το ςχολείο μασ, ςυνζβαλε ώςτε να ενιςχυκεί , μετά το διαχωριςμό και 

τθν μετονομαςία του 4ου ΕΠΑΛ Αχαρνών , ςε δφο εςπερινά ΕΠΑΛ (1ο και 2ο Εςπερινά 

ΕΠΑΛ).   

Αυτό που  ξεχωρίηει κάποιοσ ςτον αγαπθτό Γιάννθ Καλζμθ , νιώκω πωσ είναι το 

γεγονόσ ότι κατάφερνε να είναι δάςκαλοσ αλθκινόσ, δθλαδι δάςκαλοσ όχι με τθ 

διδαχι, αλλά με τθν προςωπικι ςτάςθ και ςυμπεριφορά του. Η διακριτικι 

παρουςία του χωρίσ πολλά λόγια αλλά κυρίωσ και πρωτίςτωσ με ζργα αποτελοφςε 

αναμφίβολα το καλφτερο μάκθμα για τουσ μακθτζσ του αλλά και για τουσ 

ςυναδζλφουσ.  

 Ο Γιάννθ Καλζμθσ κατάφερνε να εμπνζει το ςεβαςμό και τθν πεικαρχία, τθ διάκεςθ 

για δθμιουργία και δουλειά ςτθν τάξθ, με το χαμόγελο ςτα χείλθ. Αυτό ίςωσ είναι το 

ςπουδαιότερο επίτευγμά του ωσ δαςκάλου, που με απλά λόγια να κάνει το μάκθμα 

προςιτό και κατανοθτό. Επιπλζον ςτισ επιτυχίεσ των Πανελλαδικζσ εξετάςεισ που 

είχαν όλα τα προθγοφμενα χρόνια οι μακθτζσ μασ και που ς΄αυτζσ πρωτοςτατοφςαν 

οι μακθτζσ του τομζα Δομικών, νομίηω  ςυνετζλεςε κακοριςτικά θ παρουςία του 

ςυναδζλφου. Ο τομζασ των Δομικών, ιταν ςυνυφαςμζνοσ με το όνομα του 

ςυναδζλφου Γιάννθ Καλζμθ και οι μακθτζσ που πζραςαν από τον τομζα αυτό όλα τα 

προθγοφμενα χρόνια, μόνο καλά και επαινετικά λόγια ζχουν να πουν για τον 

ςυγκεκριμζνο κακθγθτι τουσ . 

Αγαπθτζ ςυνάδελφε, θ ςυνταξιοδότθςι ςου, κα μασ ςτζρθςε από ζναν πολφτιμο 

φίλο και ςυνεργάτθ, γιατί ζτςι ςε αιςκάνονται όλοι οι κακθγθτζσ του ςχολείου,  μα 

πάνω από όλα από  ζνα φωτιςμζνο δάςκαλο και εμπνευςτι. 

Σου ευχόμαςτε από καρδιάσ , καλι ςφνταξθ, να ζχεισ υγεία  και καλι ςυνζχεια ςτισ 

υπόλοιπεσ αςχολίεσ ςου". 
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